



ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71, 2-13-03
E-mail: drohobych-gov@mail.lviv.ua, WEB: http://www.drohobych.info

10.001.001 № *3 26/974*
на № 41 від 28.01.2021

Депутату
Дрогобицької міської ради
Беднарчик Н.М.

На Ваше депутатське звернення, адресоване міському голові з питання проведення ремонтних робіт проходів та заїздів на прибудинкових територіях до житлових будинків на вул. Січових Стрільців, 1, Грушевського, 16, Калнишевського, 6 в м. Стебник, Дрогобицька міська рада повідомляє.

Дрогобицька міська рада повідомляє, що ремонт доріг в м. Стебник у 2021 році, в першу чергу, планується проводити на центральних вулицях міста.

На сьогоднішній день, міським бюджетом на 2021 рік, кошти на проведення робіт по благоустрою прибудинкових територій не передбачено.

В разі перевиконання бюджету та наявності коштів, які можна буде використати на згадані вище роботи, Вас буде повідомлено додатково.

Оскільки зазначені вище житлові будинки належить до ОСББ, які є самостійною юридичною особою створеною власниками квартир, відповідно до положень Статуту об'єднання, співвласники утримують та проводять ремонтні роботи спільного майна за кошти ОСББ, або можуть використати ці кошти для співфінансування ремонтних робіт.

Додатково інформуємо, що провести такі ремонтні роботи можливо у випадку, коли голова правління ОСББ, або голови правлінь ОСББ подадуть свою пропозицію на участь у Програмі проведення обласного конкурсу проектів місцевого розвитку у Львівській області. За рахунок різних джерел фінансування а саме: обласні кошти, місцеві кошти, та внесок громади, є можливість провести заплановані роботи.

До 01.03.2021 року необхідно сформулювати та подати документи на конкурс самостійно, або звернутися за більш детальною інформацією щодо подання документів на участь мікропроектів місцевого розвитку до спеціалістів КУ «Інститут міста», яке знаходиться в приміщенні Дрогобицької міської ради.

Міський голова

Т. Кучма

Р. Пошивак
І.Тарнавська 21323